

# 滨州经侦立案破案全省第一

今年初至5月4日,共立案194起,破案133起,打击处理102人

本报5月13日讯(记者 张卫建 通讯员 周新建 耿婷婷)

记者从11日在我市召开的全省公安机关严厉打击经济犯罪“破案会战”现场推进会获悉,从今年年初截至5月4日,全市经侦部门共立案194起,破案133起,

打击处理102人。自今年3月1日公安部在全国开展“破案会战”以来,滨州绩效考核及破案数等均暂排全省“破案会战”第一位。

自今年3月1日公安部在全国开展“破案会战”以来,滨州市公安经侦部门结合滨州实际,以

多发性、常见性经济犯罪案件为突破口,加强与工商、税务、金融等部门的沟通协调,对近三年来的经济犯罪案件立案、破案情况和领域类型进行全面梳理和分析,确定了合同诈骗、金融诈骗、虚开发票、生产销售伪劣商品等

多发性、常见性经济犯罪为此次“破案会战”的打击重点。同时分析滨州市经济犯罪的地域分布规律,找出重点区域,对于经济秩序混乱、案件高发的地区,集中力量打击整治。

据悉,公安经侦部门将分领域

部署打击传销假发票和假冒农资犯罪;打击假银行卡、非法证券期货犯罪;打击商业贿赂、虚开发票犯罪;打击制售假冒伪劣日用品等侵犯犯罪;打击骗税犯罪;打击假酒、系列合同诈骗犯罪;打击假币、逃税犯罪等七大战役。

# 男子骑摩托车被撞下黄河大桥

伤者被警民联手救上,目前仍在接受治疗,肇事司机已被拘留

本报5月13日讯(通讯员 刘同民 记者 王忠才 见习记者 刘涛)

11日清晨6点半,记者接到热线称,两辆轿车在黄河大桥上互相超车,一辆灰色轿车阻挡后面轿车超车时驶入逆行车道,与对面驶来的摩托车相撞,摩托车司机被撞入黄河大桥下,过往行人、黄河大桥管理处工作人员、消防、交警以及120急救人员经过近30分钟的抢救,将摩托车司机救上后送往附近医院。

11日清晨,记者赶到黄河大桥事发现场,事故处理工作已经结束,桥上交通已恢复正常。据黄河大桥管理处刘姓工作人员介绍,该事故发生在凌晨5时59分,事发地点离黄河大桥南桥头大约六七百米。记者通过管理处人员调取的摄像资料看到,事发前,一辆银灰色的吉利小轿车正在大桥上自北往南行驶,它先是将前面的黑色小轿车超过,之后被反超。随后肇事车辆忽然改变车向,越过大桥上的黄实线,驶向逆向车道,恰巧撞上了一辆正常行驶的自南往北的摩托车,并将摩托车司机撞下大桥。

据黄河大桥管理处工作人员回忆,桥面到桥下的距离大约是十四五米,事发地点桥下无水,受伤司机正好掉到桥下沟渠的软土上。管理处工作人员发现事故后,马上报了警。“当时受伤司机身上沾满鲜血,腿部可能骨折,救援人



▲被撞下桥的邱先生。(通讯员供图)

员先将受伤司机腿部用木片固定住,对伤口进行简单包扎后,用单架将其抬入救护车内。”工作人员介绍,当时整个救援过程耗时大约30分钟。

11日下午,记者来到滨州医学院附属医院了解情况,伤者邱先生刚刚从手术室出来。其家人正守护在床前给他的小腿做按摩。“他是早上准备去市区劳务市

场打工的,没想到在路上出了车祸。”邱先生的家属告诉记者,“现在是左腿严重骨折,我听医生说应该要做3次手术,今天刚刚做了第一次,就花了近6万元,接下来的费用还不知道要花多少。”在医院,肇事司机王某家属一直在旁边守护,称目前家中正在积极筹钱,尽快将钱交到医院,保证邱先生顺利医治。

记者从负责处理本次交通事故的滨州市交警支队东城交警大队了解到,当时肇事司机王某撞完人后开车逃跑,随后被现场群众拦截回来,事故调查结果还未出来。目前,肇事司机王某已被拘留,受伤司机正在滨州医学院附属医院救治。

(请提供线索的王先生持相关身份证明材料到报社领取线索费50元)

市质监局 >>

## 检查15家幼儿园 未发现“黑心棉”

本报5月13日讯(通讯员

元林敏 李东江 见习记者 王泽云)近日,市质监局执法人员先后检查了市区及各县15家大、中型幼儿园,检查过程中并没有发现“黑心棉”。

本次活动以“送宣传、送咨询、送检测、送安全”为主要内容,从保障幼儿园儿童健康安全出发,着重了解和查看幼儿园在使用棉絮等絮用纤维制品的进货渠道、购买合同、购买发票、检验报告等,并到幼儿寝室随机查看棉絮、床单等。通过宣传促使幼儿园及家长对絮用纤维制品质量引起重视,并为幼儿园及家长提供购买此类产品质量方面的咨询,帮助分辨产品优劣,提供免费检测,确保幼儿园使用的符合国家标准的合格安全的絮用纤维制品。

开发区公安分局 >>

## 五人冒充警察 抢劫车辆被刑拘

本报5月13日讯(记者 王

忠才 通讯员 史晓辉)近日,四男一女穿着保安服冒充警察半路抢车,抢到后立即贱卖,万万没想到已经转手卖出去的车,又被买车人挂上原来的牌照悬挂网上贱卖。5月12日,滨州市公安局经济开发区分局通过网上这一线索,成功打掉一恶性抢劫犯罪团伙。

4月24日,滨州市公安局经济开发区分局接到无棣闫先生报案,称在经济开发区被五名自称警察的人以盗窃原油为名无故殴打、威胁,并抢走一辆轿车。5月7日,百姓网上出现一张出售汽车飞图片,办案民警发现这正是被抢走的轿车。

办案民警通过网上提供的信息与卖车者张某取得联系,并在张家中见到了被抢车辆。通过张某提供的线索,办案民警将5名犯罪嫌疑人抓获。

犯罪嫌疑人梁某曾在派出所干过辅警他借助自己曾经的工作经验,想到可以穿着像警服一样的保安服去冒充警察去查车。4月24日晚上19时,闫某将轿车停在黄河十二路渤海二十四路时,正被从这经过的梁某等5人看到,梁某拿着假证件在闫某眼前一晃,说是涉嫌盗窃原油被强行拉进他们所开的车内,其中一人将闫某的车开走。闫某在车上被索要银行卡、无故被打,嫌疑人在没有拿到钱的情况下,将闫某的车抢走,并将闫某拉到一旅馆附近扔下。

现在5名犯罪嫌疑人以及买车者张某已被依法刑拘,案件正在进一步审理中。

闻到煤气味,本想关闭阀门,没想到碰到打火开关致煤气爆炸

# 低保老人被烧伤,医院开“绿色通道”

本报5月13日讯(记者 王忠才)

近日,滨州市惠民县淄角镇一63岁村民郑修起夜间闻到煤气味道,本想关闭阀门却没想到碰到了打火开关,家中爆炸起火,郑修起全身百分之四十被不同程度烧伤。

今年63岁的郑修起一直单身,家中没有积蓄,面对这样的惨状,滨州市中心医院结防院院方立即启动“绿色通道”对病人进行抢救,事情已经过去一周,所有费用都是院方在承担。“当时人住医院时,身体多个部位烧伤,身体有大水泡,部分表皮脱落。”滨州市

中心医院结防院普外二科值班护士告诉记者。根据当时救援人员掌握的情况,郑修起多年来一直单身,靠在郑家市场打工赚钱维持生计,生活困难。

“当时我闻到有煤气味,我这寻思着去关煤气罐开关,没想到碰到了打火开关,‘砰’的一声爆炸起火了。”躺在病床上的郑修起向记者说。据郑修起回忆,5日晚上,他正准备睡觉,忽然闻到有煤气味,想去看看是不是阀门没关好,结果打开了炉灶的打火开关,接着爆炸起火,门窗和玻璃也被炸烂了,附

近的村民听到爆炸声后急忙赶过来,拨打了120急救电话。

“我从小就没了爹,26岁那年老母亲也去世,这么多年来一直自己过,有个老姐姐已经70多了,姐夫还瘫痪在床,我实在是没有钱看病,多亏了这里的医院。”郑修起这些年来一直在给郑家市场看门,据他说已经在那干了20多年了,一年给1200元的工资,平时主要在市场里靠出租几把椅子来赚点生活费。

郑修起是村里的低保户,可是这些费用远远不够目前治疗的

费用,据了解,从5月5日住院到现在,所有的医疗费用已经有8000多了,据值班护士介绍,按照目前不感染的情况进行治疗,还需要三周左右的时间,由于手部有部分属于三度烧伤,即便是不进行植皮也需要三万多的费用。

“我很感谢医院,也感谢这位老哥,他们对我都很好。”郑修起告诉记者。这些天医院的护士每天坚持按时换药,对其用心照顾。考虑到他没人看护,医院专门出钱雇用了一位护工,24小时帮忙照顾郑修起。

# 现在美术馆开馆,展览作品百余幅

参展时间从5月13日到28日,美术馆对外免费开放

本报5月13日讯(记者 王忠才) 5月13日,位于黄河十路东方文化街中段的现在美术馆开馆,并举行美术馆开馆展览活动,共有100多幅作品参展,参展时间从5月13日到28日。现在美术馆对外免费开放,并将定期举行学术研讨。

现在美术馆经滨州市文化广电新闻出版局正式批准成立,5月

13日,现在美术馆隆重开馆并举行美术馆开馆展览活动。在本次开馆展览活动中,共有100多幅作品参展,参展时间从5月13日到28日,参展作品品味高,内容积极、向上,形式丰富、多样,题材广泛。现在美术馆的成立,为美术提供了一个展示交流平台,市民可以免费前往该馆参观学习,陶冶情操。

“这是我在滨州第一次看到这么多名作的展览,他们的造诣都很高,很值得我去学习,我家孩子也很喜欢,以后可以带他来这学习学习,能够现场看到他们的作品,的确很难得。”前来观看作品展的市民刘先生告诉记者。刘先生多年来一直对纸本水墨很感兴趣,今天在展馆里面看了部分参展的纸本水墨的作品后感觉收

获很大。“我今天从这些作品里面又领会了很多技巧,回去后尝试下。参加这次展览的画家朋友,都是卓有成就的艺术家,他们的优秀作品在当代都有一定的代表性。”

同时,现在美术馆对外免费开放,并将定期举行学术研讨以教育公益事业,促进美术事业的健康发展。